0.35

0.80 | 035

0.65

0.25

0.25

RED | YELLOW| GREEN [ CYAN | BLUE |MAGENTA| WHITE

0.50

SCALA

Trave long.

Colonna Trave long. 6 10 Traverso “ |
I | I ] _/_ T ! % o
um oo | w = w © w w o MODULO PARETE TIPO 1 (n"6)*
= ! ! ooy — = scala 1:25
o | o N Te) * .
Traverso ©OF i | ] ! prevedere apertura su due moduli
ITAVeTso. qmr Colonng “@J 54 Flangia colonna inferiore v per accesso pedonale al genenratore Lamiera stirata tipo
(sp. 10mm) 100 2 L% | 2 . M12 FILS SQ70 sp. 3mm
L Bt bt MODULO TIPO SOSTEGNO LAMIERA DI COPERTURA (n'2) r . (mogiia 70x53mm)
VISTA FRONTALE VISTA LATERALE scala 1:25 S i
PIANTA VISTA FRONTALE VISTA LATERALE
COLLEGAMENTO COLONNE CENTRALI-TRAVI LONGITUDINALI - o o -
20 60 20 scala 1:10 S m ) Q &
— . o\ . 200 1015 100 915 200 o - b -
COLLEGAMENTO COLONNE LATERALI-TRAVERSI Bulloni M12° — Viti cl. 8.8 — Dadi 8
© =) scala 1:10 Profilo colonna: HEA100 — Acciaio 5275
= 1ol 8 Profilo trave: HEA100 Acciadio S275 8 il
v W o Piastra: 100x100x10 Acciaio S275 S e e ———————— = ’ L45x5
. L Bulloni M12 — Viti ¢l. 8.8 — Dadi 8 Nervature spessore 6 mm | | |
100 Profilo colonna: HEA100 Acciagio S275 Spessore dei cordoni di saldatura: 4 mm | I | = ), = 80 880 880 = ) =
. Piastra: 100x150x10 Acciaio S275 | T | | it 2640 I
Flangia Traverso Nervature spessore 6mm/8mm xC *
(sp. 10mm) Spessore dei cordoni di saldatura: 4mm 120 ! ! | | 2730
257025 i i i DIMENSIONI DA VERIFICARE
- m m m
© ot g | | |
> o |4 | I P | | 8
N > N | St I |
—F ¥ ! ! !
Tasselli M2/ 1010010 e e m 2 MODULO PARETE TIPO 2 (n’6)
100 cl. 5.6 o sup. | | | S scala 1:25
206020 100 50, Controvento 120 | | | - S
i Traverso Trave long. > ” ” ! Lamiera stirata tipo
| _‘_ . 120 129612 ” ” ” M12 FILS SQ70 sp. 3mm
oo I 6 " " " | (maglia 70x53mm)
s € o | 10100 10 * | ” ” L L45y5
A | - —H— (v IV m | | S— +
4M12 cl. 8.8 I = I glonnd | Golfare per ! |
: Colonna W “E \ V o ol A ” sollevamento ” ”
Colonna - 2M12 cl. 8.8 o ' ' i i i - - S5 © =S o
I I | L S § g2 |2
96 100 =} ,
S I NOTE
VISTA FRONTALE VISTA LATERALE 2 T - 8, —
— — 1. VERIFICARE LE MISURE IN SITO PRIMA DI REALIZZARE L'OPERA
COLLEGAMENTO DI BASE = || = 757 756 757 = || =
scala 1:10 2430 Il 70 1 2. LE STRUTTURE SONO IN ACCIAIO S275.
™7 COLLEGAMENTO COLONNE LATERALI —TRAVI LONGITUDINALI PIANTA ANCORAGGIO 7 72
Trave long. | ——r Tasselli M12mm  Viti cl. 5.6 Dadi 5 — Ancorante chimico 2360 3. PROTEGGERE LA CARPENTERIA CON ZINCATURA A CALDO
Traverso 120 W.ajﬁ_o o%_o%oéumum@moa >>oo.meo mmmmmmm DIMENSIONI DA VERIFICARE 4. USARE BULLONERIA CL. 8.8 ZINCATA A CALDO
Colonna [ Bulloni M12 — Viti cl. 8.8 — Dadi 8 357025 lastra bdse. | UX 120X Y ACCIdio
L) Profilo colonna: HEAT00 — Accigio S275 o controvento: UNPBS: = Acciaio 5275
| Piastra: 100x36x10 Acciaio S275 B g mam:m oomqoéjwo. spessare ﬁmge .
Spessore dei cordoni di saldatura: 4mm ori o4 1° TN < pessore der cordont di saidatura: «mm
PIANTA
PIANTA COPERTURA VISTA LATERALE VISTA FRONTALE
scala 1:50 scala 1:50 scala 1:50
COLLEGAMENTI TELAI PARETE—COLONNE
875 1000 875 scala 1:10 ASTI Servizi Pubblici S.p.A.
HIAM O e Lamiera_tipo 160x80x4  #60x60x6  [A60xB0x4 . N .
1 \_H_m\ﬁoo\ r 160xB0x4  #60x60x6 Lamiera tipo ISOLPACK S/C2000 Bulloni M12 — Viti ¢l. 8.8 Dadi 8
ISOLPACK S/C2000 sp.0,6mm (colore rame) Profilo colonna: HEA100 — Acciaio S275 "
5p.0,6mm (colore rame) 200 | 915 1115 200, 200 915 1115 20 Profilo telaio: Angolare 45x5 — Accigio S275 RAZIONALIZZAZIONE DEL SISTEMA DI
Piastra: 80x60x6mm — Accigio S275 COLLETTAMENTO IN VIA PERRONCITO ED
[A60x80x4 || [160x80x4 —— — e e s = Spessore dei cordoni di saldatura: 4 mm ALLACCIAMENTO AL DEPURATORE DI ASTI"
X X o HEA100 HEAT00
m M m // & Interventi in: Via Perroncito, Via Volpini
N X // Q Camera Dx T. Versa e sfioratore su Rio Tagliaferro
= Colonna Colonna
HEA100 , S = | Slle gl o AVn 9 = Slle mw__mm amento
e e e e w ] w % UTu _&ROuu = % w w % OO__m — ﬁO o\
o : ] R : : | : PROGETTO ESECUTIVO
amiera upo il %) t
ISOLPACK S/C2000 = — 7 \ fﬁ e vw_\m e [
sp.0,6mm (colore rame) E - = parete Piastra
20 "
_U_>Z._.> w>m>§mz._.o _@w\uvr\nu ,D,\ce_ r - \\ // \ . o Responsabile del Procedimento : _3@ Roberto Tamburini
scala 1:50 j w i i il
\\\\\\\\\\\\\\\\ I S I, S, o
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Z 2750 2400 2400 .
Progettazione :
prIE PARETE TIPO 2 PARETE TIPO 1
BASAMENTO ESISTENTE
2 o
] = PIANTA STRUTTURA COPERTURA
i ) Oo_l_lmo>§mz._.o ._.m_|>_ OO_Umm._.Cg mmzo<_w__IM|._.m><_ Via B. Buozzi 2 —10121 Torino Responsabile della progettazione
I o scala 1:50 scala 1:10 Ing. A. Schiavone
HEA100 UNPES  UNPB5 HEA100 HEA100
GENERATORE ESISTENTE . _ . Bulloni M12 — Viti cl. 8.8 Dadi 8 Elaborato
N HEAT00 it HEA100 f HEATOO Profilo trave: HEA 100 Acciaio S275 . Sollevamento sponda Dx torrente Versa,
T Piastra: 60x60x6mm Accigio S275 intervento di tamponamento gruppo elettrogeno
> o w Profilo telaio: scatolare 60x80x4mm Accigio S275 esistente, piante e sezione
) m m Spessore dei cordoni di saldatura: 4mm
T e 3 3
momoB.mio in 1 > ME@W > E L = =
cls esistente m + + 6 , 65 , 6 B1 Emissione per progetto esecutivo LS. AS. AS.
HEA100 i UNP65 UNPB5 HEA100 HEA100 - Telaio Oovmlca A0 Emissione per progetto definitivo LS. AS. AS.
- 4 Piatto 60x60x6mm o rev. descrizione redatto verificato | approvato
N Data redazione: Scala: o
121.5 2400 2400 1215 | | “ HEATOD “ Bullone passante M12 S Dicembre 2015 indicata
5043 | HEA100 HEA100 nterasse massimo T NOVE FILE 6309H221001_B1
[ T ASP. Spp.A. - Corso Don Minzoni n° 86 - 14100 Asti (AT) - Tel. 0141434611 - Fax 0141 434666
rave




